
 

 

 

 

«δημιουργία, ξανά!» ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΟΡΓΑΝΩΣΗ (Π.Ο.) Β΄ΑΘΗΝΑΣ Ν. ΤΟΜΕΑΣ 

 Σελ. 1 από 3 

 Πληροφορίες: www.dimiourgiaxana.gr   - Επικοινωνία:  b-ath-not@dimiourgiaxana.gr 

2η πανελλήνια δράση της «δημιουργία, ξανά!» 

 

Αγαπητά μέλη της Π.Ο. Νότιας Αθήνας της «δημιουργία, ξανά!», 

Φίλοι της «δημιουργία, ξανά!» 

 

Όπως ήδη σας πληροφορήσαμε το Σάββατο πρωί 14/9/2013 προγραμματίζουμε 
τη δεύτερη πανελλήνια δράση μας που αφορά «διανομή εντύπων στους 
μικρομεσαίους επιχειρηματίες». 

Ως Περιφερειακή Οργάνωση Β’ Αθήνας-Νότιος Τομέας προγραμματίζουμε το 
κομμάτι που μας αναλογεί.   

Στόχος ενέργειας:   

να δώσουμε ένα φυλλάδιο με τη σύνοψη των θέσεών μας για τις μικρομεσαίες 
επιχειρήσεις στους ελεύθερους επαγγελματίες που αποτελούν όχι μόνο την 
ραχοκοκαλιά της ελληνικής οικονομίας και τον μοχλό της επανάκαμψής της, αλλά 
και ένα κοινό-"στόχο" για την διάδοση του δημιουργικού μηνύματος της ΔΗΞΑ. 

Οι πιθανότητες να βρούμε τους ιδιοκτήτες των καταστημάτων διαθέσιμους είναι 
μοιρασμένες, αλλά αν το φυλλάδιο φτάσει σε "ευήκοα ώτα", υπάρχουν βάσιμες 
ελπίδες να μας αναζητήσουν διαδικτυακά. 
Το φυλλάδιο έχει ήδη τυπωθεί σε χιλιάδες αντίτυπα και κατανέμεται σε κάθε ΠΟ 
που θα συμμετάσχει. 

Τρόπος διανομής: 

Χρειάζονται τουλάχιστον 2 άτομα ανά "συνεργείο" που θα καλύψει την αγορά 

κάθε δήμου με τα πόδια ώστε να μοιράζουν το φυλλάδιο στα καταστήματα της 

περιοχής. 

Ρεαλιστικά υπολογίζουμε 2-3 ώρες δραστηριότητα από το κάθε συνεργείο. Το 

Σάββατο η αγορά έχει σχετική δουλειά και οι πιθανότητες για ποιοτική συζήτηση 

με τους ΕΕ να είναι μικρές.  

Ο αριθμός των φυλλαδίων που θα έχουμε στη διάθεσή μας θα γνωστοποιηθεί  το 

αργότερο στην συνάντησή μας την Παρασκευή 13/9.   Τότε θα μοιραστούν τα 

συνεργεία, να δώσουν τα ραντεβού για το πρωί του Σαββάτου και να πάρουν τα 

φυλλάδια. 
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Σημεία διανομής: 

Ιδεατά θα πρέπει να καλύψουμε του δήμους που βρίσκονται στον τομέα ευθύνης 

μας τουλάχιστον μία ομάδα δύο ατόμων ανά δήμο.  Τα σημεία διανομής του 

υλικού θα πρέπει να είναι οι πιο εμπορικοί δρόμοι κάθε δήμου.   

Προτεινόμενα σημεία διανομής: 

Δήμος Προτεινόμενο σημείο 

διανομής 

Συμμετέχοντες 

Γλυφάδας Μεταξά  

Ελληνικού-Αργυρούπολης Πλ. Ηρώων Πολυτεχνείου 

και Γερουλάνου 

 

Αλίμου Θουκυδίδου  

Νέας Σμύρνης Πλ. Ν. Σμύρνης, Λ. Βενιζέλου  

Μοσχάτου-Ταύρου Μακρυγιάννη  

Καλλιθέας Δαβάκη και Θησέως  

Παλαιού Φαλήρου Ζησιμοπούλου και Αγ. 

Αλεξάνδρου 

 

Αγίου Δημητρίου ?  

 

Αν υπάρχουν άλλα ή και άλλα καλύτερα σημεία, το συζητάμε την Παρασκευή. 

Συντονιστής δράσης: 

Γιάννης Μελίτας, Αντιπρόεδρος 6974-300715 

Δηλώσεις συμμετοχής: 

 Με Email στο b-ath-not@dimiourgiaxana.gr 

 Δια φυσικής παρουσίας στην συνάντηση της ΠΟ την Παρασκευή 13/9 

 Μέσω social media στο 

https://www.facebook.com/groups/dimiourgia.xana.south.athens/ 

mailto:b-ath-not@dimiourgiaxana.gr
https://www.facebook.com/groups/dimiourgia.xana.south.athens/
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 Τηλεφωνικά στον συντονιστή 

 

Υπενθυμίζουμε την συνάντηση μας όπου θα συντονιστούν οι τελευταίες 

λεπτομέρειες για τη δράση του Σαββάτου: 

 

7η συνεδρίαση του Συμβουλίου της Π.Ο. Νότιας Αθήνας  

Χρόνος:     Παρασκευή 13 Σεπτεμβρίου, 2013 από 19:00 έως 20:30 

Τόπος:      Αίθουσα Γ’ ΚΑΠΗ του Δήμου Αργυρούπολης-Ελληνικού, ισόγειο,   

Λεωφόρος  Αλίμου 98,  έναντι εκκλησίας Αγ. Γεωργίου. 

Δείτε χάρτη εδώ: http://goo.gl/T6dI11  

 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                 Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

Ηλίας Κώνστας                                                              Γιώργος Μήτρας 
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